301 4512 =813
302 4513 =815
303 + 514 = 817
304 + 515 = 819

(2] Q0] 2] 47} 2124 14 AR 5 4]

 E:
=



37-21=16
47-31=16
97 —-41 =16
67-51 =16

(2] Ao Ate] 571 22E 18 AR 5 40) A= [

Tyt

S ER
c






1000 =100 = 10

2000 + 100 = 20
3000 + 100 = 30
4000 + 100 = 40

[HA] WreiAlE =71 10004 AR AL W 7t 100 2= A7t

A Fol [ ]4 AUt

Qe



586 — 124 = 462

686 — 224 = 462

786 — 324 = 462

886 — 424 = 462

986-| |- 462




TT+11=7

55 +11=5

33+11=3

95t

7H112 9%

r A
- T

] ol 47k ] ol 1 Lhe

o [ ]4 2ol k.

Z]
Zl

[



7.  ThLoA] 7S Zro} 888887 + 111114 9] Zh-S FLSHA| L

YER
=%



= A A
AR | 0+2+4=6
=4 | 2+4+6=12
AR | 4+64+8=18
SA | 6+8+10=24

@ 24 A=

% Y
@ 24 AR 55 2744 Fshe FALU,
% Y



(] o]z S o] 2he] 427 14 ZhopA]an w
0] 2h= 24 Zropfu .

=
Ae) 27h 14 AR E

1—:_
.

2~
T

1—:'_
-

o]
=

@ 11420 =31
21 4 30 = 51
31440 =71

© 59-52=7
58-53 =75
57-54=3

© 130+ 13 = 43
131 + 14 = 45
132 4+ 15 = 47

@ 248 — 146 = 102
348 — 246 = 102
448 — 346 = 102

Y
=¥

Lo



10, ohe 5414 9] 758 Zop thalA Thol

A R4
AR 1+3=4
=4 1+34+5=9
AR | 1+3+54+7=16
A | 14+34547+9=25

Ct-
=B

oF
=



11, ohe Sl it dBos §4 g AL BE 12AQ.

el A A
Sl 14+2=3
=4 1424+3=6

A | 142+43+4=10
UA | 142+43+4+5=15

@ 18 AFetE AdAeE 22 27, 370, 470, 5
V4 EEER A Boh= A YU

© oA Fho]| gur-2 QA4
14+24+34+4+5+6=21YYrt}

© A4t A7t 4571 == A2 A 2AAJY

=
-
Yk

-



12. FH&& Zro} 12345679 x 72 2] FFS F5HA L

YER
c



13. ool A #3218 2Fo} 6666667 + 33333334 2] ZHe

T2

67 +34 =101

667 +334=] |

6667 + 3334 =

[ ]

YR
=¥




s=A =44
AR | 12345679 x 9 = 111111111

E4] | 12345679 x 18 = 2222229922

AR | 12345679 x 27 = 333333333

R | 12345679 x 36 = 444444444

@

®

=ot= = 99] 19, 28), 3uf, 48K ... 2 A-Yrt
ChAA o Fohe = 45 YUtk

thA A o] dake AAFALL 12345679 x 45 = 555555555
Ak

o Al gfof dure AAFALL 12345679 X 63 = 666666666
ollc}



15. 2ol ofefsh e Aol et 752 A1 Ysyeh 5094 &
F&E BAYUN
of ) @ ¥ ® A

® m oK



2] 10070, & 200
/\ﬂE LS e /R]—z]-ﬁ}z] o

@ 3247

@ 35ArAF

7H

-

Tt Zol AL dol A2 AE & AAE
ol glrkel, BE B70] 47} B Solzk A2
S 5 QTP

@ 3347} ® 34747

G 36AFA}



17. vEe Bede tad 22 12 w2t £0]al sy 250
g 2.

N
v @
@ @ @

@ =oErel 7] ek, A 2 571

N
mr
1o,
>
30
i~
®



= A4

A 9x9 =281

=4 99 x 9 = 891

A | 999 x 9 = 8991

A | 9999 x 9 = 89991

@ FalAE = 97F 1714 Eoldyrt.

© ATt el okabe] =2b= 8, o] A b= 1
Pyt

© JolAE 49 99] T ARt gl 97
AF YT

(V]
m

it




el A4
Sl 89 x 99 = 8811
=4 889 x 999 = 888111

AR 8889 x 9999 = 88881111

A | 888889 x 99999 = 8888811111




20. FHH ALeNA [ bl qure AL ol AYUA?

I9X9+7=288

98 X9 + 6 = 8388
987 x 9+ 5 = 8888
9876 x 9 + 4 = 88888

[ J=ssssss

@® 9876 x9+3 @ 9876 x9+4 ® 98765 %9 + 3

@ 98765 %914 B 98765%x9+5



21. g9 I:]o}cﬂ QL 2~

o] wij ol A 1t

Z1 A o]
L B i =

Utk 58 % 72901 thE R ol AU

A

dds Ty ek

1 2 3

456 6/7 8 9 10

11112 13/14 1516 17

1819120 21 2223 24
25126/27/28 29 30 31

© 4+54+6=5x3 @ 5+7=12

® 64+7+8=7Tx3

® 15+16+17=16X3

@ 7+849=8x3

<X
=

[e]
Zro

al

A

il



22. 40| vjede] thet WO 87 L AL ol AYUAY

@ 158 AlFste] /] w9l =1, 2, 34 A-Yh
HE AlAFste] Nkl =41 = 2, 3, 44 AR Y

® O=7+4=11

@ ©=0+1

® ©=10+4=14



10 12 14 16|18
2022 24 26 28|30 32
3413638 40 42 44|46 48 50

1) Aol ] 91 S 2, 6, 10, 144 AXEE 34 Tk
o & 4+ 34+ [D] =[] 178 Aste] | 4P 4

S$E4,8 12, (@8 AXNER 2 530 & 2= 42+ (@ H O]

D 14 ® 48 3 16 @ 16 B 58



ol

rlo

24. WSSO AR 5o mfdold [ | gho]l Srare A

AU
04@16®

(AEAY] 1, 142=3, 3+4=7, T+6=13, [ |

@ 6+8=14 @ 7+7=14 ® 7+8=15

® 13+7=20 ® 13+8=21



